

NORA DE HENRIK IBSEN

EN (VAS)

- Avansat: Sinteză&Evaluare
- Predare

<p>TIPUL ACTIVITATII</p>	<p>Video / Articol</p>
<p>DURATA</p>	<p>70 de minute</p>
<p>AJUTOR DE PREDARE</p>	<p>Metoda noastră presupune dialog deschis, discuții și constă într-o serie de teme de analizat pe baza textului scris de Henrik Ibsen, precum și a unor materiale video care analizează situația personajului Nora.</p>
<p>REZUMAT</p>	<p>Acest material educațional își propune să folosească un personaj iconic al dramaturgiei universale pentru a oferi un exemplu despre cum putem reduce clișeele despre diferențele de gen. Obiectivul nostru principal este de a folosi exemplul Nora Helmer - personajul principal al piesei lui Henrik Ibsen - pentru a iniția o discuție despre rolul femeii în cadrul familiei, dar și în societate. Cu acest material ne propunem să oferim o bază de discuție care să propună modalități de utilizare a acestuia cu scopul de a sprijini schimbarea mentalităților profesioniștilor din domeniul educației.</p>
<p>PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS</p>	<p>"Primul pas al metodei noastre constă în citirea celebrului monolog al Norei, în care aceasta își exprimă părerea despre rolul ei în cadrul familiei și decizia de a încerca să-și găsească propriul drum în societate, în afara familiei sale. Acest pas implică, de asemenea, o analiză a textului și o discuție atentă a temelor pe care Nora le ridică. Este important ca toți cei implicați în curs să aibă acces la discuții și să susțină dialogul prin împărtășirea propriilor puncte de vedere pe această temă! (Durata: monolog - 3 min., discuții - 20 min.)</p> <p>A doua etapă Urmăriți un scurt videoclip în care instructorul de literatură Course Hero, Russell Jaffe, oferă o analiză aprofundată a intrigii, personajelor, simbolurilor și temelor din piesa de teatru A Doll's House de Henrik Ibsen. Pornind de la acest videoclip, încercăm să analizăm teme importante explorate în această piesă: sexismul, individul versus societate, onestitatea și conștiința de sine. (Durata: video - 12 min., discuții 20 - min.)</p>

NORA DE HENRIK IBSEN (2)

EN (VAS)

- Avansat: Sinteză&Evaluare
- Predare

<p>PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS)</p>	<p>Ultimul pas În final, încercăm să tragem câteva concluzii concentrându-ne pe teme precum:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cum a făcut Nora. Casa păpușilor are impact asupra societății?- Rolul sacrificial al femeii- Obligații parentale și filiale- Natura constrictivă a rolurilor de gen <p>(Durata: discutii 50 - min.)</p>
<p>SURSA</p>	<p>https://www.backstage.com/monologues/henrik-ibsen/a-dolls-house/1030/ https://www.youtube.com/watch?v=fjYx-qGUFq0 https://slideplayer.com/slide/2960253/ https://en.unesco.org/memoryoftheworld/registry/433</p>